

# Ориентир прежний: ИНТЕРЕС ЧИТАТЕЛЯ



Журналистика – публичная профессия, и дальше зарубежье давно точно так же, как среди «звезд» или политиков, «вычисляет» рейтинги пишущей и снимающей братии. И в этом есть логика: сложные темы редакция заказывает самым популярным своим сотрудникам, а рекламисты бьются за право поставить свои тексты или ролики на полосы или в сюжете тех, кого читает или смотрит большинство.

Вот и мы в канун дня рождения газеты решили провести у себя своеобразный творческий конкурс. Точнее: мы решили подвести некоторые итоги работы. Потому что конкурс – это действие с заранее оговариваемыми условиями, а у нас условий не было.

Мы все на виду друг у друга, и работу коллег так или иначе оцениваем ежедневно. Поэтому оргкомитет праздника просто предложил сотрудникам заполнить анкеты, в которых было несколько номинаций: «Мотор «ТК», «Свежая струя или Фонтан идей», «Надежда «ТК», «Тыл «ТК», «Золотое перо редакции», «Лучший почтальон».

Кроме того, нашу работу оценили вы, читатели, выбрав телефонным голосованием победителя в номинации «Приз читательских симпатий», а также один из первых учредителей газеты – мэрия Коряжмы, нынешние владельцы газеты – КЦБК и «Илим Палп» - и областная администрация.



Справа на переднем плане - верная подписчица «ТК» Валентина Михайловна Волкова.

**И**тоги всех этих «конкурсов» оказались такими: Почетную грамоту мэрии Коряжмы и премию в 1000 рублей получила начальник отдела доставки газеты Лариса Станислав. Она же стала победителем в нашей номинации «Тыл «Трудовой Коряжмы».

Благодарности мэрии и по 500 рублей премии получили Наталья Егорова и Наталья Жихарева. Жихарева же победила в редакционной номинации «Свежая струя или Фонтан идей».

Почетными грамотами областной администрации были награждены Надежда Сухопарова, Раиса Спирихина и Елена Гришина. Дипломы «Илим Палпа» получили Сухопарова, Спирихина и Малышева. Малышева победила и в номинации «Золотое перо «ТК».

«Надеждой «ТК» стала Анна Рыжкова, лучшим почтальоном – Марина Шубина. А «мотором» коллеги назвали сразу несколько человек, и поэтому самого «мотористого» мы определять не стали. И, наконец, «Приз читательских симпатий» достался Владимиру Ного-

вицину (из 82 человек, позвонивших в редакцию, почти четверть проголосовала за него).

Кто-то скажет: ну и итоги, раздали всем сестрам по серьгам! Не соглашусь, тем более что и в поздравлениях это не раз звучало: в маленьком творческом коллективе каждая «боевая единица» на особом счету. Вот ушла в декрет Жихарева, и на полосах ис-

чезла присущая только ей живинка. Уедет сейчас на сессию Аня Рыжкова, и месяц не будет в газете той самой социальной темы, которая (именно в Анином исполнении!) полюбилась читателям. А стоит на несколько дней исчезнуть из редакции Ноговицыну, и мы вынуждены будем разыскивать его: Ноговицын сразу становится нужным всем! Уезжает в командировку Спирихина – и в газете «провисают» все серьезные темы...

В общем, как справедливо заметил в поздравлении директор департамента информации и общественных связей областной администрации Сергей Ковалев, «ваша газета небольшая по формату, но велика по содержанию и пользе, которую несет читателям» и - «мал золотник, да дорог».

Кстати, мы в эти дни получили столько поздравлений от официальных лиц и от вас, читатели, что читать их нам теперь не перечитать и за неделю! Спасибо всем от нас всех!

Ну а я назову еще две номинации, в которых мы определили победителей. Номинации НЕ творческие, но о многом говорящие. «Мисс «ТК» большинством голосов (тайным, кстати, голосованием) была признана редактор Елена Гришина, о которой кто-то из наших в анкете написал: «Пашет, как лошадь, аккуратна, как Мойдодыр, корректна, как сотрудник посольства».

А «Золушкой «ТК» стала

младшая из сестер Бурдюк. Обе они работают у нас почтальонами, и обе, в принципе, могли бы стать Золушками, если бы мы нашли для них хрустальные башмачки. Но мы кутили настоящие весы и «вычислили» Золушку по... весу. 45 килограммов – столько, согласитесь, может весить только сама миниатюрность.

Почему я назвала номинации говорящими? Потому что среди прочих качеств Елены Гришиной коллеги отметили терпимость, вежливость, обаяние, женственность – разве не замечательные качества для редактора? А Золушка наша потому, видимо, такая стройная, что способствует этому таскание тяжелых газет... Разве плохая это профессия – почтальон?..

И – еще об одном своеобразном конкурсе. Случается, в день рождения именинник от избытка эмоций хочет, чтобы такими же счастливыми стали все вокруг. Вот и «ТК» посчитала нужным сделать приятное не только гостям вечера, но и верным нашим читателям. Однако... Однако, как выяснилось, из почти семи тысяч подписчиков четыре с половиной тысячи – верные. Они читают нас все 15 лет без перерывов! Как, скажите, мы должны были выяснить, кто вернее? Правильно: только лотереей. Лариса Станислав вытащила из архива три подписные карточки наугад. И они выпали на семьи Автушко, Волковых и Корюкаевых. Эти наши читатели и получили от «ТК» сертификаты на пять лет бесплатной подписки на нашу газету. Кроме того, Раиса Николаевна Автушко, Валентина Михайловна Волкова и Марина Николаевна Корюкаева были приглашены на наше торжество. Но пришла только Валентина Михайловна, и по ее признанию, ей понравился наш вечер, понравились мы «живьем», и она готова теперь «всем во дворе рассказать, как все было здорово!»

Мы же теперь, вдохновленные твоими, читатель, поздравлениями и пожеланиями, а также грамотами, дипломами, премиями и подарками учредителей и администрации, еще дня два «перевариваем» комплименты и снова примемся за работу. С утраенной – обещаем! – энергией!

Потому что праздник для журналистов, людей публичных, - вовсе не самоцель, а всего лишь возможность сверить позиции: то ли мы пишем, о том ли, нет ли необходимости сменить ориентиры? Мы сделали вывод: «верной дорогой идем, товарищи!»

Елена МАЛЫШЕВА.

\*Фото Александра Субботина.



Мэр вручает благодарность администрации города Наталье Егоровой.